
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

プレーリーダーだより 

 

【いただいたご意見より】 

〇 1 歳児向けのイベントが少ない。 

＊来年度から、1歳児を持つお母さんたちの交流の場や、イベントを開催する予定で

す。楽しみにしていてくださいね！ 

〇 家では見る時間はおろか、座る時間もないので、ママ用雑誌があるのはちょっとし

たリフレッシュになる。 

＊雑誌を充実させようと検討中です。遊んでいるお子さんの隣で、お母さんたちに

もゆっくりとした時間を過ごしてもらえたらなぁと考えております。 

「いいえ」の方へ→それはなぜですか？ 

木の遊具やボールプール、

絵本もあります。 
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プレーリーダーは、色んなおもちゃを子どもの前に置きます。 

段ボールでつくったオバケ、新聞紙とテープでつくった動物

型のボールなど、手の込んだものを置くこともあれば、新聞紙

を置くこともあります。 

大切にしているのは、子どもが自分のしたい遊び方を見つけ

る余地のあるものだということ。 

段ボールのオバケは口にボールを入れることもできれば、中

に入ることもできます。新聞紙は破いたりまき散らしても楽し

いですが、テープを使ってマントや服のように身につけること

もできます。 

楽しみ方を発見できる余白のあるおもちゃは、子どもたちに

幸せをつくり出す力も育みます。          （めん） 

 

ご卒園おめでとうございます。 

4 月から新１年生になるお子さんは 3 月 31 日でのびす

く卒業となります。ひろばやイベント、一時預かりなどご利

用いただきありがとうございました。 

乳幼児のきょうだいがいる場合は一緒に来館できますの

で、受付でお子さんのお名前をご記入ください。 

 

＊＊一時預かりご利用の方へ＊＊ 

今年度一時預かりを利用した方も、4月から利用する際は

再登録が必要となります。再度「一時預かり会員登録申込書」

の記入をお願いしますので、お子さんの保険証をご持参くだ

さい。 

 

〒984-0811 
仙台市若林区保春院前丁3-1 若林区中央市民センター別棟等複合施設２Ｆ 

   TEL：０２２（２８２）１５１６  FAX：０２２（２８２）１６０９ 

開館時間：9：00～17：00（一時預かりは9：00～16：30） 

 昨年11～12月、のびすく若林館内アンケートを行いました。ご協力いただいた来館者の皆さま、ありがとうご

ざいました。 

子どもの年齢は１歳児が最も多く、若林区にお住まいの方によく利用していただいているようでした。職員への

温かいメッセージや、改善点など様々なご意見も頂戴しました。 

 いただいたご意見は今後の運営に活かし、居心地の良い場所になるよう職員一同頑張っていきたいと思います。 

地下鉄東西線薬師堂駅下車 徒歩約10分 

仙台市営バス「若林区役所前」下車すぐ 

※区役所の南側駐車場をご利用いただけます。

ただし、混雑も予想されますのでできるだけ

公共交通機関をご利用ください。 

【企画・編集】せんだいファミリーサポートネットワーク・冒険あそび場せんだいみやぎネットワークグループ 

 

のびすく若林 
若林 
区役所 

【発行】仙台市子育てふれあいプラザ若林 のびすく若林 

一時預かりのアンケートでは、「よく泣く

ので不安」といった声も挙がっていました。 

最初は何時間も泣いて過ごしていたお子

さんも、徐々にママが迎えに来ることを理

解し遊べるようになります。 

お迎えの時は、「ただいま！」「おかえり

なさい！」と、お互いに良い時間を過ごし

たみんなの笑顔が溢れるひとときです。 

ご心配なことがありましたら 

スタッフにご相談ください。 

 

地下鉄 
薬師堂駅 

 

 

市バス 
若林区役所前 

○

○

   

Q，親子で遊びに行く場所はど 

こですか？  

Q，子どもを気軽に預けられる 
場所はどこですか？ 

のびすく仙台 7

のびすく泉中央 6

のびすく長町南 22

のびすく宮城野 6

のびすく若林 73

62

104

子育て支援センター 27

7

6

公園

保育所

その他

児童館

配偶者 131

親・親戚 89

友人 0

のびすく仙台 4

のびすく泉中央 0

のびすく長町南 4

のびすく宮城野 1

のびすく若林 15

26

すくすくサポート 0

託児ボランティア団体 0

3

保育所

その他

Q，のびすくの一時預かりを 

利用したことはありますか？ 

必要がない 55

抵抗がある 8

料金が高い 14

預かる人がいる 29

19

18

幼稚園や保育園に行っている

その他

３月号 

 

「はい」３２人 「いいえ」１３９人 

それはなぜですか？ 

令和元年度のびすく若林窓口アンケート 
 

 


